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giunta regionale
XI legislatura

Proposta n. 1967 / 2022

PUNTO 7 DELL’ODG DELLA SEDUTA DEL 18/11/2022

ESTRATTO DEL VERBALE

DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA REGIONALE n. 163 / IIM del 18/11/2022

OGGETTO:
Risposta all'interrogazione con risposta in commissione n. 22 del 21 Ottobre 2022 presentata dal Consigliere
Jonatan MONTANARIELLO avente per oggetto "DISSERVIZI SULLA LINEA ATV LEGNAGO - VERONA:
LA GIUNTA REGIONALE INTENDE GARANTIRE PUNTUALITÀ E VIAGGI DIGNITOSI AGLI STUDENTI?".
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COMPONENTI DELLA GIUNTA REGIONALE
Presidente Luca Zaia Presente
Vicepresidente Elisa De Berti Presente
Assessori Gianpaolo E. Bottacin Presente

Francesco Calzavara Presente
Federico Caner Presente
Cristiano Corazzari Presente
Elena Donazzan Assente
Manuela Lanzarin Presente
Roberto Marcato Presente

Segretario verbalizzante Lorenzo Traina

RELATORE ED EVENTUALI CONCERTI

ELISA DE BERTI

STRUTTURA PROPONENTE

AREA INFRASTRUTTURE, TRASPORTI, LAVORI PUBBLICI, DEMANIO

APPROVAZIONE

Sottoposto a votazione, il provvedimento è approvato con voti unanimi e palesi.
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XI Legislatura

OGGETTO: Risposta all'interrogazione con risposta in commissione n. 22 del 21 Ottobre 2022 presentata 
dal  Consigliere  Jonatan  MONTANARIELLO  avente  per  oggetto  "DISSERVIZI  SULLA 
LINEA ATV LEGNAGO - VERONA: LA GIUNTA REGIONALE INTENDE GARANTIRE 
PUNTUALITÀ E VIAGGI DIGNITOSI AGLI STUDENTI?".

Il relatore propone alla Giunta di adottare la seguente risposta:

Con riguardo all’oggetto dell’interrogazione, si premette che spettano agli enti locali titolari dei contratti di 
servizio con le aziende di trasporto, nell’ambito delle proprie competenze in materia di pianificazione, di 
assetto e utilizzazione del territorio, le funzioni amministrative riguardanti i servizi di trasporto pubblico 
extraurbani, ai sensi della vigente normativa nazionale e regionale.
In particolare,  l’art.  3 bis  del  D.L.  n.  138/2011,  convertito  dalla L.  n.  148/2011,  attribuisce all’Ente di 
Governo dei singoli  bacini territoriali ottimali ed omogenei le funzioni di organizzazione del servizio, di 
scelta della forma di gestione, di determinazione delle tariffe all’utenza, di affidamento della gestione e del 
relativo controllo.
Per quanto riguarda i disservizi segnalati, gli uffici della competente struttura regionale hanno prontamente 
provveduto ad interpellare in data 04.11.2022 la Provincia di  Verona,  che svolge le funzioni  di  Ente di 
governo  del  bacino  veronese  ed  ha  sottoscritto  il  contratto  con  l’azienda  A.T.V.  S.r.l.,  chiedendo  di 
relazionare in ordine alle misure organizzative che intende assumere al fine di risolvere la grave situazione 
di criticità rappresentata dagli studenti pendolari.
In ogni caso, la Regione del Veneto continuerà ad assicurare un attento monitoraggio dell’offerta di servizi 
resa ai cittadini, sia in corso di esercizio che in sede di rendicontazione consuntiva.

LA GIUNTA REGIONALE

UDITO il relatore, il quale dà atto che la struttura competente ha attestato, con i visti rilasciati a corredo del 
presente atto, l'avvenuta regolare istruttoria della pratica, anche in ordine alla compatibilità con la vigente 
legislazione statale e regionale, e che successivamente alla definizione di detta istruttoria non sono pervenute 
osservazioni in grado di pregiudicare l'approvazione del presente atto;

DELIBERA

 
1. di approvare, nel testo riportato in premessa, la risposta all'atto ispettivo richiamato in oggetto; 
2. di  incaricare  dell'esecuzione  del  presente  atto  la  Segreteria  della  Giunta  -  Direzione  Attività 

Istituzionali della Giunta Regionale e Rapporti Stato/Regioni. 
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IL VERBALIZZANTE
Segretario della Giunta Regionale

f.to - Dott. Lorenzo Traina -
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